
Referat fra Generalforsamlingen i Store Heddinge Antennelaug den 10-04-2019 

 

34 husstande var mødt op til generalforsamlingen. 

 

 

Formand Henrik Herskind (HH) bød velkommen til de fremmødte og til Christian 

Limkilde (CL) vores konsulent fra YouSee. 

  

1. Valg af dirigent:  

John Christensen blev valgt som dirigent, han fastslog at generalforsamlingen var 

rettidigt indkaldt og gav derefter ordet til formanden. 

 

2. Beretning fra bestyrelsen: 

 (HH) fortalte om TV kulturen, at der bliver set mindre almindeligt tv og mere 

streaming, ca. 45 % streamer og det er især børnefamilier. Nu har vi mulighed for at 

blande streaming-tjenester ind i vores tv-pakker. Det er vigtigt fremover, og vi er 

glade for, at vores bredbånd nu er klar med 1000 Mbit eller 1 Gigabit, så vi er rustet 

til fremtidens streaming. 

I øjeblikket har 299 af vores medlemmer bredbånd fra YouSee, og hvis man ser på 

priserne fra 2016 -2019, er der ingen stigning men større hastigheder.  

(HH) føler sig på foreningens vegne udfordret af alle de reklamer for billigt TV, vi 

bliver bombarderet med, vi har jo desværre ikke budgettet til de store annoncer. Men 

hvis man ser nærmere på Boxers reklamer, for kun at betale for de kanaler man ser, 

så koster 8 kanaler hos dem 376 kr, hvor vi kan tilbyde 14 kanaler for 415 kr. 

Vi har fået en ny hjemmeside, som vi prøver at holde opdateret. Vi har drøftet et nyt 

navn til foreningen, men det ender nok med, at det bliver et ”bi-navn”. Vi har også 

overvejet facebook, men så bliver det på en måde, så man ikke kan kommentere. 

Vi vil gerne kommunikere direkte med vores medlemmer, er der kritik, så sig til, så 

vi kan få løst problemerne. 

At der blev frit valg af TV-udbydere for lejere i boligforeninger har ikke haft den 

store betydning, vi mistede nogle medlemmer undervejs, men der er også nogle, der 

er vendt tilbage. I øjeblikket er vi 472 medlemmer, der er kommet 51 nye til og 16 er 

flyttet eller meldt ud i år. Der er 70, der har ”bland selv”. 

(HH) ønsker at vi alle skal være ambassadører for fællesskabet, og både 

Antennelauget og YouSee står for kvalitet.  

I maj kommer der et arrangement sammen med YouSee, hvor der bliver udleveret 

gratis bokse, så man med mellem- eller fuldpakke selv kan blande sine kanaler og 

streamingtjenester. Der bliver udleveret 1 boks pr. husstand. De der allerede har en 

boks og betaler 30 kr pr. md., slipper for at betale de 30 kr pr. 1. maj.  



Efter der er kommet streamingtjenester i ”bland selv” vil det for nogle være billigere 

at have en TV-pakke og vælge tjenesterne derigennem, end kun at have bredbånd og 

så købe streamingtjenesterne hos de forskellige udbydere. 

I foreningen ønsker vi at være kendt for hjælpsomhed og service, og vi fornemmer 

også, at langt de fleste medlemmer er tilfredse, men er der noget, I synes, vi kan gøre 

bedre, så sig til. Vi skifter pakker og laver tilslutninger så hurtigt som muligt. Alle 

ændringer koster 400 kr. Vi informerer medlemmerne på generalforsamlingen, til By 

Night og gennem folderen fra YouSee, der kommer en ny til maj. 

Angående persondataforordningen kan vi oplyse, at vi ikke bruger cpr.nre, men kun 

kartotek og mails og alle oplysninger holdes fortroligt. 

Der er i årets løb kommet nye medlemmer flere steder fra, vi har bl. a. fået biblioteket 

som medlem. I forbindelse med renoveringen af Rengegade og Algade Nord har vi 

fået lagt kabler, så der er mulighed for tilslutning for dem, der bor der. Lejerbo er ved 

at bygge 32 boliger ved Agerstien, der har vi tænkt at bruge 120.000 kr, for at de kan 

få mulighed for at komme med i foreningen. På Stivangen er der 22 nye boliger på 

vej, der håber vi også at komme med. 

Der findes stadig mange dårlige kabler og stik, som giver dårlige billeder rundt om i 

hjemmene. De nye hurtige forbindelser er mere følsomme end de gamle, så det er 

vigtigere end før, at få udskiftet gamle stik og kabler.      

Igen i år har der været prisstigninger, men vi sparer stadig 240 kr om året på 

bredbånd og mellem 400 og 700 kr om året på TV-pakker, når vi er en forening, og 

nu får vi så boksen gratis med. Med boksen kan det gamle TV også holde længere. 

Fra 2020 bliver BS-gebyrerne opkrævet oveni pakkepriserne. Gebyrerne udgør 

efterhånden et stort beløb. 

Derefter takkede (HH) bestyrelse og suppleanter for godt samarbejde samt 

medlemmerne for fremmøde. 

 

Der blev svaret på et par spørgsmål, og derefter blev formandens beretning godkendt. 

 

3. Forelæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse: 

Kassereren (Jørn Johansen) gennemgik det reviderede regnskab, der efter et par 

spørgsmål blev godkendt. Der blev dog stillet spørgsmålstegn ved, om det var 

revideret, når det var bilagskontrollanter, der havde godkendt det. Kasserer og 

formand undersøger sagen nærmere.  

  

4. Forslag fra bestyrelsen: 

Ingen.  

 

 

5. Behandling af budget og fastsættelse af bidrag (kontingent): 

Jørn fremlagde budget og fastsættelse af bidrag (kontingent), som blev godkendt. 



 

6. Valg af medlemmer til bestyrelsen, samt 2 bestyrelsessuppleanter. 

På valg til bestyrelsen var næstformand Kim Hansen, sekretær Anne Jensen og 

René Kristensen. Alle blev genvalgt. 

Som bestyrelsessuppleanter blev både Tine Fridberg og Johnny Hansen genvalgt. 

     Valg af 2 bilagskontrollanter og 1 suppleant. 

     René Brandt blev genvalgt, Inge Mathiasen ønskede ikke genvalg,  

     i stedet blev Leif Rasmussen valgt. 

     Som suppleant blev Jørn Farø valgt. 

 

 

7. Eventuelt. 

Et medlem havde haft en dårlig oplevelse med manglende signal. Han blev enig 

med formanden om at tage det bagefter. 

 

Dirigenten takkede og erklærede generalforsamlingen for afsluttet. 

 

Derefter fik Christian Limkilde (CL) fra YouSee ordet. 

(CL) anbefalede, at man brugte YouSees gratis app, med den kan man se sin TV-

pakke overalt, ligesom man har adgang til film og arkiv. 

(CL) fremhævede også de store fordele ved ”bland selv”, hvor man nu kan vælge at 

blande forskellige streamingtjenester og alm. tv. Har man mellempakken, kan man 

vælge for 10 point, har man fuldpakken, kan man vælge for 36 point. En alm. tv-

kanal gælder for 1 point, mens streaming-tjenester gælder for 3 – 17 point. Valget 

kan ændres en gang om måneden. Prisen er den samme som for alm. mellem- eller 

fuldpakke, det kræver dog en YouSee boks, som fra maj følger gratis med i TV-

pakkerne. Har man allerede en boks, slipper man for at betale for den fremover. Det 

gælder 1 boks pr. husstand.  YouSee og Antennelauget holder et fællesarrangement 

en gang i maj, hvor der bliver udleveret gratis bokse til dem, der ønsker det. 

Ca. 20% af YouSees kunder har nu ”bland selv”, og 2 ud af 3 har også valgt 

streamingtjenester. 

(CL) gjorde også opmærksom på YouSees egen kanal Xee, hvor man bl. a. vil vise 

egne producerede udsendelser, og fra 1. aug. vil kanalen også vise premier league 

fodbold. 

Har man bredbånd fra YouSee, er der includeret en gratis sikkerhedspakke.  

 

Til slut takkede formanden Christian for orienteringen. 

 

 

Referent 

Anne Jensen 


